



袭击事件频发、战事愈加激烈……

美国不负责任从阿富汗撤军恶果初显



阿富汗首都喀布尔一所学校附近8日发生连环爆炸，已造成超过50人死亡、逾百人受伤。与此同时，塔利班武装在战场上加强了对政府军的攻势，造成大量民众流离失所。分析人士指出，自从美国和北约军队1日正式开始从阿富汗撤军以来，阿富汗安全形势持续恶化。美国为从战争泥潭脱身以不负责任的方式从阿富汗撤军，此举导致的恶果已初步显现，但为此承受灾难的是阿富汗民众。

袭击事件频发

喀布尔8日的爆炸袭击发生在一所学校，先是一枚汽车炸弹被引爆，接着是埋设在学校附近的两枚简易爆炸装置被引爆。阿富汗内政部长塔里克·阿里安9日表示，死亡人数可能会继续上升。目前尚无任何组织或个人声称制造了这起袭击。

当前，阿富汗整体安全形势持续恶化，各类袭击明显增加。在美国和北约军队撤离前，袭击事件大多针对政府目标，主要是官员、军警等。撤军开始后，针对平民和民用设施的袭击开始增多，死亡人数也在增加。仅在喀布尔市，近期就发生了多起类似袭击，例如喀布尔北部一个加油站1日晚发生油罐车爆炸事故，造成9人死亡，至少14人受伤。该市北部两座高压电塔8日凌晨被炸毁，导致喀布尔部分地区停电。据美国《纽约时报》统计，4月30日到5月6日阿富汗共有44名平民在袭击中遇难，是自去年10月以来人数最多的一周。

兰州大学阿富汗研究中心主任朱永彪指出，美国和北约的撤军进程加剧了阿富汗的混乱，极端恐怖势力普遍受到刺激和鼓舞，各种政治力量浑水摸鱼的企图也进一步增强。

战事愈加激烈

与此同时，塔利班近日明显在战场上加强了对政府军的攻势，在加兹尼省、瓦尔达克省、巴格兰省和赫尔曼德省等地对政府军发动攻击，占领了一些地区。阿富汗代理国防部长亚辛·齐亚8日承认，塔利班在过去一周加强了攻势，占领了阿富汗至少6个省的一些战略要地，但他表示，政府军击退了塔利班的进攻，重新夺回了这些地区。他说，政府军过去一周在多个省共打死打伤超过1000名塔利班武装分子，但他没有提供政府军的伤亡数字。

塔利班也宣称近期打死了大量政府军士兵，并称有数百名政府军士兵向塔利班投降，同时否认了代理国防部长公布的塔利班伤亡数字。

分析人士指出，美国此前和塔利班签署和平协议承诺从阿富汗撤军，尽管当时也规定塔利班与阿富汗政府进行内部和谈，但并未真正解决它们之间的矛盾。美国的撤军让双方力量平衡发生变化，导致冲突加剧。

阿富汗民众受害

尽管阿富汗局势不断恶化，但美国似乎并不准备改变撤军计划。美国国防部长奥斯汀6日在记者会上表示，美国从阿富汗撤军正按计划进行。朱永彪认为，尽管各类袭击事件增多，政府军和塔利班之间战事加剧，但目前这种烈度的袭击和冲突不会影响美国的撤军进程。

美国总统拜登4月宣布了今年9月11日前将美军无条件撤出阿富汗的目标，这一决策在美国国内引发不少争议和讨论。一些分析人士指出，该决定势必引发阿富汗国内局势进一步动荡、恐怖主义复苏等多重风险。美国布鲁金斯学会外交政策高级研究员迈克尔·欧汉龙直言，从阿富汗撤军是拜登执政以来外交政策上最糟糕的决定。

阿富汗政治分析人士纳扎里·帕里亚尼对新华社记者说，包括恐怖分子在内的各类武装分子在阿富汗依然非常活跃，美国在这种情况下撤军是非常不负责任的。塔利班加强对政府军的攻势以及喀布尔学校遭袭，其实都是美军不负责任撤离带来的恶果。

据阿富汗黎明电视台报道，政府军与塔利班之间最近的战斗在赫尔曼德省造成大量居民流离失所。在加兹尼省，当地居民阿卜杜勒·马南说，政府和塔利班的战斗已大大升级，许多处于交战区的家庭遭到围困。

帕里亚尼指出，美国主导的所谓反恐战争的受害者是阿富汗人民，他们在不久的将来会面临更加灾难性的冲突。 ■ 据新华社

巴以斋月冲突会否走向失控？



5月9日，以色列警察在耶路撒冷老城大马士革门附近警戒。

■ 新华社发
穆阿迈尔·阿瓦德/摄

进入斋月以来，巴以冲突事件持续不断，近一周更是频繁发生致死或大规模冲突。分析人士认为，双方冲突升级有多重原因，包括以方限制巴民众前往宗教圣地和将部分巴勒斯坦人赶出家园等。由于诸多敏感时间节点临近，紧张局势可能将持续一段时间，但双方发生大规模武装冲突的可能性不大，风险总体可控。

冲突持续升级

近期，在耶路撒冷老城及其附近以及约旦河西岸多地，巴勒斯坦人与以色列军警及民众发生冲突，甚至还波及同为犹太教和伊斯兰教圣地的敏感地点圣殿山。7日晚，巴勒斯坦民众与以色列警察在圣殿山发生冲突，200余人受伤。据以色列媒体报道，以色列军警甚至直接进入位于圣殿山的阿克萨清真寺，这一举动“极为罕见”。

双方致死冲突发生频率最近也显著增加：一名19岁的以色列学生2日在约旦河西岸城市纳布卢斯被一名巴勒斯坦男子开枪击伤，于5日不治身亡；5日，一名16岁巴勒斯坦少年在纳布卢斯附近被以色列国防军开枪打死；7日，以色列边防警察及以军士兵在约旦河西岸城市杰宁附近开枪打死两名巴勒斯坦人……

巴以双方都以较强硬的姿态对近期紧张关系进行了回应。巴勒斯坦总统阿巴斯7日晚在电视讲话中强调，以色列当局“应对发生在东耶路撒冷的危险冲突和犯罪袭击及其后果负全部责任”。他呼吁国际社会为巴勒斯坦人民提供保护。以色列总理内塔尼亚胡9日称，不允许任何“极端分子”破坏耶路撒冷的平静，以色列将“果

断和负责任地维护法律和秩序”。

多重因素导致

分析人士认为，与往年相比，今年斋月期间巴以双方冲突更加严重，是受多重因素影响的结果，其中主要原因是巴勒斯坦民众不满斋月期间以色列限制其进入耶路撒冷部分地区以及以方试图将一些巴勒斯坦人赶出家园。

据以色列媒体报道，以色列警方以安全和防疫为由在耶路撒冷老城大马士革门等地设置路障，限制巴勒斯坦民众进入耶路撒冷部分地区，以减少斋月期间前往圣殿山祈祷的巴民众人数，引发巴民众广泛不满。以色列政府先前根据其有关法律要求居住在东耶路撒冷谢赫杰拉地区的十余户巴勒斯坦人搬离，为犹太人建设定居点腾出空间。这也助推了双方冲突升级。

此外，巴勒斯坦内部政局也被认为是双方冲突加剧的原因之一。阿巴斯4月30日宣布，因以色列不允许巴勒斯坦人在东耶路撒冷进行投票，巴方推迟原定于5月22日开始的包括立法委员会选举、总统选举和巴勒斯坦解放组织最高权力机构巴全国委员会选举在内的全面大选。此事引发巴民众对以色列的不满。

巴以冲突已引起国际社会和舆论高度关注。分析人士认为，未来一段时期，随着以色列“耶路撒冷日”、伊斯兰教开斋节及巴勒斯坦“灾难日”等敏感时间点的来临，双方冲突还将持续。

不过巴以双方的分析人士都认为，巴以关系总体风险可控，双方发生大规模武装冲突的可能性不大。 ■ 据新华社

公告

安徽金灿置业有限公司在毛集开发建设的绿茵家苑项目，已于2016年全部竣工使用，现有部分业主经多次通知仍未履行收房手续，请未办理收房手续的业主于本月31日前到淮南市德春物业管理有限公司办理收房手续，逾期未来办理者，由此产生的责任自行承担。

地址：毛集实验区绿茵家苑大门东侧50米德春物业公司

联系电话：0554-8161666

特此公告

安徽金灿置业有限公司
2021年5月10日

公告

安徽金灿置业有限公司在毛集开发建设的绿茵家苑项目，已于2016年全部竣工使用，现有部分业主经多次通知仍未办理房屋不动产证，请未办理不动产证的业主于本月31日前到祥和府售楼部办理相关手续，逾期未来办理者，由此产生的责任自行承担。

地址：毛集实验区康泰路与焦岗湖大道交汇处东南侧

联系电话：0554-8161666

特此公告

安徽金灿置业有限公司
2021年5月10日

遗失声明

合肥华腾餐饮有限公司遗失公司财务章一枚、法人章（闵建华）一枚及银行开户许可证（J3610001338001）。特此声明作废！